

山会商贩提前四天“抢沙发”

千佛山景区:200多个摊位很充足,不必早早排队



►15日清晨,在千佛山景区北门,商贩们已经自发地排起了长队,等候18日开始的庙会摊位办理,很是辛苦。 本报记者 周青先 摄

本报10月15日讯(记者 刘志浩) “九月九”千佛山山会的摊位办理18日才正式开始,从14日下午开始,已有数十名欲购买摊位的商贩在千佛山北门排队。对此,景区相关工作人员表示,景区对此次山会已有充分准备,商贩没必要着急排队。

“昨天晚上来的,在这里睡了一晚上。”15日上午,在千佛山景区北门,来自河南周口的女商贩毛华荣一边吃着自己做的饭,一边指着旁边的绿色帐篷告诉记者。

毛华荣说,她和丈夫来千佛山山会摆摊已有三年,每年都会提前过来排队,去年山会期间,夫妻俩卖炒瓜子,九天挣了3000多元,“排个靠前点的号,还不是为了选个好点的位置嘛!”虽然14日晚就来了,但毛华荣只排到了十几号

的位置,“前面的人来得更早。” 记者了解到,距离售票窗口最近的地方,摆放着一张钢丝床,后面还摆着小板凳,在每个对应的位置,都用数字进行了标注。现场另一名排队的商贩告诉记者,靠近窗口那张钢丝床的主人“昨天下午4点多就来排队了”。

据了解,这些排队的商贩,很多都有赴全国各地“赶会”的经历。来自山西的商贩王先生告诉记者,虽然只是卖炒货、工艺品等小玩意儿,但他做的是全国买卖。“哪里有庙会、烟酒糖茶会啥的,我们都会过去。”王先生笑着说,尽管来自不同地方,但他们中的许多人都已经彼此熟悉,“大家都是全国到处跑,这个地方见不着,下个地方也能见到。”

另一位来自河南的李先生表示,因

为经常在各处跑,他对各地的大小山会、庙会都有大体印象,“感觉济南这边的人最实在了。”李先生还向记者透露了有关占摊位的一些心得:“一般来说,下山的位置,右手边人气要旺一些。”他告诉记者,很多人早来排队,就是为了占到这种位置的摊位。

对于这么多商贩早来排队,千佛山景区一名张姓负责人表示,景区对即将举行的山会做了充分准备,“没必要这么早来排队。”该负责人表示,他们目前尚未发布相关信息,不过按照惯例,每年都会有人提前来排队领导。

“这两天就会发布招商信息。”这名负责人说,商贩们的心情可以理解,景区对今年的山会已经做了充分准备,“一共有200多个摊位,不必着急这么早排队。”

追踪报道

洪楼工商所回应:

是否私屠乱宰 得等商务部门鉴定

本报10月15日讯(记者 宋立山) 本报15日C03版刊发《猪肉被扣半月,迟迟不给处理》一文,反映历城区一经销商的一批冷鲜猪肉由于胴体上的两章看不清楚,被商务部门和工商部门查扣半月不给处理的情况。报道发出后,历城区洪楼工商所回应称,现在正走程序,等商务部门拿出鉴定报告之后,工商所会根据报告及时进行处理。

15日,洪楼工商所的一名负责人说,查扣和处理猪肉要走严格程序,现在他们正等商务部门的鉴定报告。他进一步解释说,按照相关规定,猪肉胴体上的两章是针刺上去的,两章的大小也是有标准的。工商部门主要负责市场监管,在检查中主要看两证和两章,如果两证两章不齐全,就可以列为涉嫌私屠乱宰,但到底是不是私屠乱宰,还需要主管更上游环节的商务部门出

具鉴定报告。如果鉴定结果是私屠乱宰,就要依法进行处罚。

“之所以检查两章,主要是为了防止不法经营者将私屠乱宰的猪肉掺入合格批次的产品中。”该负责人说,虽然有两证,但还不足以证明猪肉的来源,不排除掺杂私屠乱宰猪肉的可能性。

“两章不清楚不能直接认定为私屠乱宰。”经销商王先生说,事发当天他配送的猪肉中有一个批次为500公斤,被查扣的69公斤就属于该批次,既有动物产品检疫合格证明,也有肉品品质检验合格证明,在七里堡市场卸货时,工商部门和商务部门的检查人员都在现场。另外,厂家送货进入济南后,首先要去匡山的济南市定点办报检登记,这批货都是定点办检查通过的。“如果怀疑胴体上的章是假的,我们可以联系厂家进行对质。”

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM
济南市天材教育培训学校

泉城八年一对一个性化辅导机构

透析孩子学习危机

- 基础薄弱? 单项弱点突出? 偏科? 急需拔高? 学习方法欠缺?
- 应试技巧欠缺? 小升初, 学业水平考, 高考怎么考? 如何应对?

初/高中毕业生/艺考生/军考生 文化课专项专辅

- 享 全程个性化
- 享 服务透明化
- 享 教研同步化
- 享 培优体系化

学员在线   **家长只需轻松一点 孩子的学习一目了然** 

- 教育服务公开化
- 学生动态 
- 分析报告 
- 授课日程 
- 课程计划 
- 辅导课件 
- 每周回访 

六就大近校选区

山师校区: 88343766	山大校区: 88340033	舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388	槐荫校区: 88340368	阳光校区: 88340055